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MONTÁŹ BEZ NÁRADIA | 
INTEGROVANÁ FILTRÁCIA 
| ČASOVAČ | VRÁTANE 
ZAKRÝVACEJ PLACHTY

CZ

VÝŠKA 25 CM

399,-
namiesto 699,-* -42%

Vírivka „FIJI“
(69160610)

149,-
namiesto 419,-* -64%

Sada hrncov 
„TOSKANA“
(37311594)

299,-
Matrac cca 80 
alebo 90/200 cm
(04780038/01,03)

549,-
namiesto 998,-*

-44%

Sedacia súprava
(11360028/04,98)

zdarma
1+1

79,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

Komoda
(15550036/01)

Poznáte z 

TV 
reklamy

139,-
šírka cca 170 cm
 (25220268/01-02)

Štedré
akcie

-30% 
na kuchynské potreby

2)

-20% 

na všetky  
sedacie  
súpravy

1)

Slovensko

1) Akcia -20% na sedacie súpravy platí počas doby platnosti letáka v predajniach a na webe mobelix.sk. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako cenový trhák, výpredaj, tovar v e-shope s 
označením “exkluzívne online” a dodaním zdarma. Neplatí na kúpne zmluvy vytvorené pred dátumom 28.11.2022. Zľavy nie je možné kumulovať. 2) Akcia -30% na kuchynské potreby GOURMESTO 

platí od 28.11. - 25.12.2022 v predajniach a na webe mobelix.sk. Neplatí na akciový tovar, tovar označený ako cenový trhák, 1+1 alebo tovar v e-shope s označením “exkluzívne online” a dodaním
zdarma. Zľavy nie je možné kumulovať. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK12-2-a 02/03

HOTOVÝ ZÁVES, „BIO-LUISE“, Š/D: 140/267 cm, cena za 1ks - 12,50,- 29,99 
(66111409/01-03)

2999
namiesto 49,95* -39%

Hotový záves 
„BIO-LUISE“

100% BIO-BAVLNA 
| 2KS V BALENÍ

JEDÁLENSKÝ SERVIS „BLACK“, čierna, kamenina, vhodný do umývačky, 12-dielny 69,99 
(77680314)

6999
namiesto 99,90* -29%

Jedálenský servis 
„BLACK“

12-DIELNY

DEKORAČNÉ VANKÚŠE, „CHRIS, CHRIS STREIF“, vnút.vankúš: 100% PP,  
rozmer: 30/50cm 9,99 rozmer: 40/60cm 9,99 (35910059/01;0176/01)

100% BAVLNA

ZÁVESNÉ SVIETIDLO, „ELENI“, bez 1x E27 max. 40W, kov, sklo, chrómová farba,  
Ø/V: 40/120 cm 39,99 (82271112)

OTOČNÁ STOLIČKA „VALLETTA“, Š/V/H:61/85/60 cm 189,- (05750171/01-03)

189,-
namiesto 267,-*

Otočná stolička

-29%

999
namiesto 14,99*

Dekoračné vankúše 
„CHRIS, CHRIS 

STREIF“

-33%

3999
namiesto 109,-*

Závesné svietidlo 
„ELENI“

-63%

Trendové nápady najvýhodnejšie

KOMODA, „HEAVEN & HELL“, pravý prírodný dub, 
úchyty, krídla:Mango masívne drevo, nohy: čierny kov, 
Š/V/H: cca. 100/117/51 cm 599,- (23620151/01)

599,-
namiesto 949,-* -36%

Komoda

MASÍV
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

DEKORAČNÝ VANKÚŠ, „EDEN“, poťah: 100% bavlna, výplň: 100% PES, so zipsom, 
rozmer: 50/50cm 7,99 (46920192/01-03)

NÁSTENNÁ DEKORÁCIA „MIRA“, kov, zrkadlo, 93/49/6 cm 39,99  
NÁSTENNÁ DEKORÁCIA „AQUA“, 130/61 cm 39,99 (85610036;0077)

3999
namiesto 79,90* -49%

Nástenná dekorácia 
„MIRA“ alebo „AQUA“

ZÁVESNÁ LAMPA „JIMMY“, bez 1x60W E 27, hliník, výškovo nastaviteľná 19,99 
(82270531/01)

KOŽUŠINOVÝ VANKÚŠ, „LIZ“, so zipsom,  
Š/D: 45/45 cm 12,99  
KOŽUŠINOVÁ DEKA, „LIZ“, 100% polyester,  
umelá kožušina, Š/D: 150/200 cm 34,99  
(89820156/03,05,07-10;0157/03,05,07-10,06)

3499
namiesto 69,90* -49%

Kožušinová deka 
„LIZ“

1999
namiesto 79,90*

Závesná lampa 
„JIMMY“

-74%

799
namiesto 19,99*

Dekoračný vankúš 
„EDEN“

-60%

1299
namiesto 29,95*

Kožušinový vankúš 
„LIZ“

-56%

DOSTUPNÉ V 
RÔZNYCH FARBÁCH

SEDACIA SÚPRAVA, „MONK“, textilný poťah žltá farba, strieborné kovové nohy, plocha 
lôžka: 132x200 cm, š/v/h/: 273/80-101/113 cm 1.199,- (23070122/01,03,98)

NASTAVITEĽNÉ 
HLAVOVÉ OPIERKY

1.199,-
namiesto 2.331,-* -48%

Sedacia súprava

Trendové nápady najvýhodnejšie
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK12-2-a 04/05

ZÁVESNÉ SVIETIDLO, „SANDA“, bez 1x E27  
max. 40W, kov, čierna matná, P/V: ca. 40/120 cm 19,99 
(81810696)

2

ZÁVESNÉ SVIETIDLO, „GUISEPPE“, bez 3x E27  
max. 40W, drevo, kov, čierna matná, prírodná,  
cca. 70/17/120 cm 59,90 (82271201)

1

5990
namiesto 109,-* -45%

1 | Závesné svietidlo, 
„GUISEPPE“

LED STROPNÉ SVIETIDLO, „MAYLA“, vrát. LED 
24W, 3000K, plast, kov, čierna, prírodné farby 29,99 
(82271304)

4

63/27,5/4,5 CM | 3100 LM

LED STROPNÉ SVIETIDLO, „SEYMOUR“, vrát. LED 
34W, 3000K, kov, plast, MDF, grafitová, opálová 59,99 
(81810727)

5

5999
namiesto 129,-* -53%

5 | LED stropné svietidlo 
„SEYMOUR“

LED STROPNÉ SVIETIDLO, „ELIJA“, vrát. LED 25W + 
RGB, 3000-6400K, kov, plast, čierna, dúhový efekt 59,99 
(82271198)

8

5999
namiesto 109,-* -44%

8 | LED stropné svietidlo  
„ELIJA“

LED STOJACIA LAMPA, „JAVIER“, vrát. LED 37W, 
4600lm, 3000K, kov, plast, čierna, 36/115 cm 69,90 
LED STROPNÉ SVIETIDLO „JAVIER“, vrát. LED 
40,5W, 5500lm 4000K, kov, plast, čierna matná, 59,99 
(82271206;1091)

7

6990
namiesto 129,-* -45%

7 | LED stojacia lampa 
„JAVIER“

STOLOVÁ LAMPA „EVELYN V“, výška 35 cm 19,99 
STOJACA LAMPA „EVELYN“, bez 1xE27, max. 40W 
230V, kov, čierna, s nožným spínačom 49,99  
STOJACA LAMPA „HOUL“, výška 194 cm 79,99 
(81810518/01-02;0404)

6

KUSOVÁ ZÁCLONA, „ANNA STORE 1, 100%-Voál, 
stuha na záclonu, rozmer: 300/145 cm 9,99  
Š/V: cca 300/175 cm 13,99 Š/V/: cca 300/245 cm 
15,99 (64350008/01-03)

10

HOTOVÝ ZÁVES, „VIOLA“, 100% Polyester,  
s kombinovanou páskou, rozmer: 140/245 cm 14,99 
(76960109/06-08)

11

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES, „RICCARDO“, 100% Polyester, 
Š/D: 140/245 cm 14,99 NITKOVÝ ZÁVES „LUREX“,  
3 rôzne farby, 100% polyester, s tunelom, 90/245 cm 
3,99 (31150235/02-20;76960188)

12

HOTOVÝ ZÁVES „LEO“, 9 farieb,  
cca 135/255 cm  14,99  
ZÁVES „BABETTE“, 2 ks, 100% polyester, 140/245 cm, 
cena za 1 ks = 8,495 € 16,99  
(86810174/01-09;31150211;86810174/10)

13

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „WILIAM“, 100% polyester/
stuhy žakár, Š/V: cca 140/245 cm. V Leviciach na 
objednávku, vr. univerzálnej komb. pásky 15,99 V 
Leviciach na objednávku (13560243/01-02)

14

HOTOVÝ ZÁVES, „ELIAS“, 78% PES, 22% bavlna, 
rozmer: 135/245cm 24,99  
HOTOVÝ ZÁVES, „LUKA“, 100% Polyester,  
kombinovaná páska, rozmer: 135/245cm 19,99 
(66111440/01-03;1441/01-03)

15

120/30/6,5 CM | 4300 LM

LED LAMPA NA PÍSACÍ STÔL „NIHAT“, 450 lm,  
4000 K 24,99 (82270810)

9

4999
namiesto 79,90* -37%

6 | Stojaca lampa 
„EVELYN“

5999
namiesto 139,-*

7 | LED STROPNÉ 
SVIETIDLO  
„JAVIER“

-56%

2499
namiesto 49,95*

9 | LED lampa na písací 
stôl „NIHAT“

-49%

1999
namiesto 59,90*

2 | Závesné svietidlo 
„SANDA“

-66%

LED ZÁVESNÉ SVIETIDLO, „MAURITZ“, vrát. LED 
48,5W, 6600lm, 3000K, kov, plast, čierna, opálová 99,- 
(81810729)

3

99,-
namiesto 199,-* -50%

3 | LED závesné svietidlo, 
„MAURITZ“ Ø: 45 cm

VYSOKÁ SVIETIVOSŤ 
| 6600LM

naša

HVIEZDA

2999
namiesto 89,90*

4 | LED stropné 
svietidlo „MAYLA“

AJ AKO STOLOVÁ LAMPA

4600 LM

3200 LM

91,4/31,4/5 CM | 5500 LM

V: 53 CM | MENIČ FARIEB 
| 3 STUPNE JASU
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

1499
namiesto 49,95*-69%

11 | Hotový záves 
„VIOLA“

ZAMAT | ZATEMŇUJÚCI | 
PRE TYČ A KOĽAJNIČKU

1499
namiesto 39,95*-62%

12 | Zatemňovací záves 
„RICCARDO“

PRE TYČ A KOĽAJNIČKU

399
namiesto 12,99*

-69%

12 | Nitkový záves 
„LUREX“

1499
namiesto 49,99*-70%

13 | Hotový záves 
„LEO“

1599
namiesto 39,95*-59%

14 | Zatemňovací záves 
„WILIAM“ 2499

namiesto 54,95* -54%

15 | Hotový záves 
„ELIAS“

1999
namiesto 39,95*-49%

15 | Hotový záves 
„LUKA“

PRE TYČ A 
KOĽAJNIČKU | 9 FARIEB

1699
namiesto 19,99*

13 | Záves s tunelom 
„BABETTE“, 2ks/BAL.

999

CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

10 | Kusová záclona 
„ANNA STORE 1, Š/D: 

cca 300/145 cm

OD

AJ V ROZMEROCH 300/175 
CM ALEBO 300/245 CM

PRE TYČ A KOĽAJNIČKU
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK12-2-a 06/07

VANKÚŠ POD HLAVU, „VEGANDOWN“, poťah: 
100% bav. satén, výplň:100 PES vločky, vločky:  
Ø 22mm, 500g, rozmer: 40/80cm 19,99  
VANKÚŠ POD HLAVU, „VEGANDOWN“, 1000g,  
rozmer: 70/90cm 29,99  
CELOROČNÁ PRIKRÝVKA, „VEGANDOWN“, 1000g, 
rozmer: 135-140/200cm 69,99 (58680152/04,01,05)

10

VANKÚŠ POD HLAVU, „VEGAN MICRO PREMIUM“, 
biela, 800g, 100% polyester, vegan, rozmer: 70/90cm 
19,99 CELOROČNÁ PRIKRÝVKA, „VEGAN MICRO 
PREMIUM“, rozmer: 140/200cm 29,99 (31050093/01,04)

11

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ, „WISH, DREAM“, so zipsom, 
rozmer: 70/90 140/200 cm 16,99 (59590071/01-02)

12

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ, „JESSE“,  so zipsom,  
rozmer: 70/90 140/200cm 19,99 (59930087/01-02)

13

DEKORAČNÝ VANKÚŠ, „FRIEDA“, so zipsom,  
Š/D: 40/60cm, 12,99  
DENNÁ PRIKRÝVKA, „FRIEDA“, strapce, Š/D: 
130/180cm 16,99 (46920158/02;0079/01,06-11;0170/01-06)

14

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ, „MELISSA“, rôzne farby,  
so zipsom, rozmer: 70/90 140/200 cm 24,99  
(61270030/01-05)

15

NAPÍNACIE PRESTIERADLO „POLDI“, 50% bavlna, 
50% polyester, Jersey, Š/D: 100/200 cm 2,89 (65020087)

1

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „BRIGG“, 3 rôzne farby,  
100% polyester, so zipsom, Š/D: 140/200, 70/90 cm 
5,99 (65020102/01)

2

VANKÚŠ POD HLAVU, „ZILLY“, biela, 100% polyester, 
ľahká starostlivosť, 650g, rozmer: 70/90 cm 5,99  
ZIMNÁ PRIKRÝVKA, „ZILLY WARM“,1200g,  
rozmer: 135-140/200 cm 19,99  
PRIKRÝVKA, „ZILLY CEE“, vlnkové prešívanie, 450g, 
rozmer: 140/200 cm 7,99 (31050084/01;0089/02-03)

3

599
namiesto 9,99*

-40%

3 | Vankúš pod 
hlavu „ZILLY“

PAPUČE PRE HOSTÍ „LISI“ 3,99 (89820071)4

399
namiesto 6,99*

-42%

4 | Papuče pre hostí 
„LISI“

5 VEĽKOSTÍ | 6 FARIEB

SÉRIA KÚPEĽŇOVÝCH PREDLOŽIEK, „KAREN“, 
obojstranné použitie, rôzne rozmery, od 8,99  
SÉRIA FROTÉ UTERÁKOV, „OLIVIA“, rôzne  
rozmery, od 2,99 (41230006/01-05;0007/01-05;0008/01-
05;67670138/01-09;0139/01-09;0140/01-09;67920088/01-
05;0089/01-05;0090/01-05)

5

100% BIO-BAVLNA 
| 5 FARIEB

SEDACÍ VANKÚŠ „ANKE“, rôzne farby, 65% bavlna, 
35% polyester, 40/40/4cm 5,99  
(89820002/01,03-05,09,12-14)

6

8 FARIEB

FLEECOVÁ DEKA „FELIX“, retiazkové prešitie,  
100% polyester, rôzne farby 5,99 (69950758/01-18)

7

599
namiesto 9,99*

-40%

7 | Fleecová deka  
„FELIX“   
cca 150/200 cm

18 FARIEB

DEKORAČNÝ VANKÚŠ, „FAKE SHEEP“,  
100% Polyester, so zipsom, rozmer: 45/45cm 9,99 
MÄKKÁ DEKA, „FAKE SHEEP“, rozmer:  
Š/D 150/200cm 34,99 (35910199/01-03;0200/01-03)

9

JEMNÁ KOŽUŠINA

289

CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

1 | Napínacie  
prestieradlo  

„POLDI“

299
namiesto 4,99*

-40%

5 | Séria froté terákov, 
„OLIVIA“

OD

599
namiesto 9,99*

-40%

6 | Sedací vankúš 
„ANKE“, 40/40/4cm

3499
namiesto 69,90*

9 | Mäkká deka,  
„FAKE SHEEP“

-49%

599
namiesto 12,99*

2 | Posteľná bielizeň 
„BRIGG“

-53%

999
namiesto 19,99*

9 | Dekoračný vankúš, 
„FAKE SHEEP“

-50%

899
namiesto 19,99*

5 | Séria kúpeľňových 
predložiek, 
 „KAREN“

-55%
OD

799

CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

3 | Prikrývka  
„ZILLY CEE“

DEKORAČNÝ VANKÚŠ, „VIOLA“, Š/D: 45/45 cm 9,99 
(76960264/02,07,13-15,20-23,33-34)

8

999
namiesto 16,99*

-41%

8 | Dekoračný vankúš 
„VIOLA“

ZAMAT | SO ZIPSOM
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

1999
namiesto 29,95*-33%

11 | Vankúš pod hlavu  
„VEGAN MICRO PREMIUM“

PRANIE DO 60 STUPŇOV

100% BAV. SATÉN

1299
namiesto 19,99*-35%

14 | Dekoračný 
vankúš „FRIEDA“

100% BAVLNA

1699
namiesto 29,95*-43%

14 | Denná prikrývka 
„FRIEDA“

100% BAVLNA - MUŠELÍN

1999
namiesto 49,95*

13 | Posteľná bielizeň 
„JESSE“

-59%

2499
namiesto 49,95*

15 | Posteľná bielizeň 
„MELISSA“

-49%

1699
namiesto 29,95*

12 | Posteľná bielizeň 
„WISH, DREAM“

-43%

1999
namiesto 44,95*

10 | Vankúš pod hlavu, 
„VEGANDOWN“

-55%
OD

HREJIVÝ|POŤAH: 
100% BAV. SATÉN

100% BAVLNA RENFORCE

Darčeková karta

Darčeková karta

Nechajte výber na  
Vašich najbližších!

Venujte im  
Darčekovú kartu

MSKa0-MSK12-2-a-06-07__@__2__@2__007   7MSKa0-MSK12-2-a-06-07__@__2__@2__007   7 09.11.2022   13:08:1609.11.2022   13:08:16



1) Akcia -30% na kuchynské potreby GOURMESTO platí od 28.11. - 25.12.2022 v predajniach a na webe mobelix.sk. Neplatí na akciový tovar, tovar označený ako cenový trhák,  
1+1 alebo tovar v e-shope s označením “exkluzívne online” a dodaním zdarma. Zľavy nie je možné kumulovať. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. 

*Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. **Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK12-2-a 08/09

akcia!

SUPERRRR

LED LAMPÁŠ, „SIGRID“, čierna, s LED, teplá biela, 
plast, sklo, vrát. časovača, Š/V/H: 19,7/47,6/19,7 cm 
19,99 (51960016)

4

1999
namiesto 29,95*-33%

4 | Led lampáš SIGRID

DEKORAČNÝ STROM, „JEDĽOVEC I“ zelená, plast, 
vrát. kvetináča, výška: 60 cm 24,95  
OBAL NA KVETINÁČ, „EASTSIDE“, čierna, kov,  
Ø/V: 22/50 cm 19,99 Ø/V: 25/60 cm 24,99 
(42974852;56780009/01-02)

11

RÁM NA OBRAZY „PLATINUM“, strieborná farba, kov, 
Š/V/H: cca 16,1/21,1/2,2 cm, Š/V: cca 13/18 cm 5,99 
Š/V: ca. 18/24 cm 7,99 Š/V: 21/29,7 cm 8,99  
Š/V: 29,7/42 cm 12,99 Š/V: 42/59,4 cm 19,99  
Š/V: ca. 50/70 cm 21,95 Š/V: ca. 60/80 cm 24,99  
Š/V: 61/91,5 cm 24,99 (71200047/01-18)

6

RÔZNE VEĽKOSTI

DEKORAČNÉ AUTO „SUSA“, rôzne modely, ručne 
maľované, kov, D: cca 32 cm 24,99 (36430322)

1

9 RÔZNYCH MODELOV

POHÁR NA VÍNO, „LEO“, matná zlatá, číra, sklo,  
490 ml, 195 ml 3,99 (65460011/01-02)

8

SADA SVIETNIKOV NA ČAJ. SVIEČKU, „SHADE“, 
prírodné, pestré farby, drevo, kov, sklo, 3x sklenený,  
1x kovový drž., D/Š/V: cca 43/12,5/11 cm 9,99 
(66410203)

5

REGÁL NA VÍNO „GIOVANNI“, čierná, zlatá, kov,  
na 12 fľaší, Š/V/H: cca 32,5/49/14 cm 19,99  
Š/V/H: 47/14/36 cm 19,99 (0067;49010067/01-02)

7

VÁZA „HAZEL“, oriešková farba, sklo, ručne vyrobená/
fúkaná, Ø/V: ca. 25/22 cm 19,99  
Ø/V: cca 19,5/32 cm 19,99 (82850052/01-02)

3

1999
namiesto 29,90*-33%

3 | Váza  
„HAZEL“

POHÁR NA PITIE, „OIL GREEN“, čierna, medená, sklo, 
Ø/V: 6,8/11 cm, 425 ml 3,99  
POHÁR NA VÍNO, „OIL GREEN“, čierna, medená, sklo, 
Ø/V: ca. 6,4/22 cm, 490 ml 4,99  
POHÁR NA SEKT, „OIL GREEN“, čierna, medená, sklo, 
Ø/V: ca. 4,5/22,6 cm, 195ml 4,99  
POHÁR NA ŠAMPANSKÉ, „OIL GREEN“, čierna, 
medená, sklo, Ø/V: ca. 9,5/13,2 cm, 270ml 4,99 
(65460010/01-04)

2

KUCHYNSKÁ VÁHA, „EMMY“, 3 rôzne farby, sklo, 
váženie do cca. 5kg, Š/V/H: cca. 15/2,5/23 cm 9,99  
MISA NA MIEŠANIE, „VINZENZ“, strieborná 
farba, nehrdzavejúca oceľ, rôzne veľkosti, od 1,49 
(06090136;83810010/01-04)

12

VÁZA, „BROMELO II“, číra/biela, sklo, na postavenie, 
Ø/V: 26/20 cm 19,99  
UMELÁ RASTLINA, „SUŠENÉ KVETY I“, prírodná/
zlatá farba, prírodné materiály, výška: 60 cm 12,99 
(42974816;4844)

10

1999
namiesto 29,99*

7 | Regál na víno  
„GIOVANNI“

-33%

999
namiesto 19,99*

5 | Sada svietnikov 
 na čaj. sviečku 

„SHADE“

-50%

2499
namiesto 39,95*

1 | Dekoračné auto 
„SUSA“

-37%

599
namiesto 7,99*

-25%

6 | Rám na obrazy 
„PLATINUM“

OD

VIANOČNÉ PEČENIE, od 2,49 
(49010183/01;47570195/01-03;0225/01- /01;0181;0182;0183/ 
02;0184;0185;0186;0192;0194;0195/01-02;0196;0198;0200; 
0201;0202;0204;0205;0206;0207/01-02;0208)

13

399
namiesto 5,99*

-33%

2 | Pohár na pitie  
„OIL GREEN“

OD

VÝŠKA 22 ALEBO 32 CM

VIANOČNÉ GULE „SORT“, rôzne farby  
a prevedenia, od 4,99 (81980208/01-05;0209/01-05;0210/ 
01-05;0211/01-05;0212/01-05;0213/01;0214/01;0215/01;0216/ 
01;0217/01;0218/01-03;0219/01-03;0220/01-03;0221/ 
01-03;0222/01-03)

9

-30% 
na kuchynské potreby

1)
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2495
namiesto 29,95*

11 | Dekoračný strom 
„JEDĽOVEC“

-16%

399
namiesto 5,99*

-33%

8 | Pohár na víno 
„LEO“

OD

1999
namiesto 39,95*

10 | Váza  
„BROMELO II“

-49%

1299
namiesto 19,99*-35%

10 | Umelá rastlina, 
SUŠENÉ KVETY I“

1999
namiesto 39,99*-50%

11 | Obal na květináč 
„EASTSIDE“

249
namiesto 5,99*

13 | Vianočné  
pečenie

-58%
OD

149
namiesto 4,99*

-70%

12 | MISA NA MIEŠANIE, 
„VINZENZ“

OD

SK

VYROBENÉ NA SLOVENSKU

499
namiesto 6,99*

-28%

9 | Vianočné gule  
SORT

OD

OD
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ROHOŽKA, „BE HAPPY“, sivá, s čiernym nápisom, 
95%polypropylén 5% polyamid, protišmyková 2,99 
ROHOŽKA „LINUS“, čierna, 100% Guma,  
Š/D: 60/80 cm, 5,99 (89770008/01;44370052/01)

1

DETSKÝ KOBEREC, „SUNNY 1“,  
100 % Polypropylen, 120/170 cm, 44,99  
DETSKÝ KOBEREC, „SUNNY 2“, 160/230 cm 79,99 
(77590431/01-02;0432/01-02)

8

AJ V ROZMERE 160/230 CM

PLÁTANÝ KOBEREC „JULIA“, rôzne farby,  
80% bavlna, 20% polyester, 60/90cm 4,99  
70/130cm 8,99 70/230cm 15,99 (67670038/01-
06;0039/01-06;0040/01-06;87970022/05;0023/05;0024/05)

2

DOSTUPNÉ AJ V ROZMERE 
70/130CM A 70/230CM

PLOCHO TKANÝ KOBEREC, „VALENCIA“,  
kosoštvocový motív, antracit/sivá, 100 % Polyester, 
80/150 cm, výška: 17mm 29,99 120/170 cm 69,99 
160/230 cm 119,- (39580115/01-02;0116/01-02;0117/01-02)

13

HLADKO TKANÝ KOBEREC, „ARIZONA“, abstraktný 
motív, 100% polypropylen, vhodné na podlah. kúrenie 
39,99 (31200046/01-02)

5

3999
namiesto 59,99* -33%

5 | Hladko tkaný koberec 
„ARIZONA“

Ø 160 CM

RUČNE TKANÝ KOBEREC, „INAYA“, „AZTECA“ čierna, 
biela, vhodný pre podl. kúrenie,  
80/150 cm 19,99  
120/170 cm  29,99  
(39580107/01-02;0108/01-02;0109/01-02;0110/01-02)

11

OCHRANNÁ PODLOŽKA NA PODLAHU „ERICH 1“, 
priehľadná, 100% polycarbonat, protišmyková 16,99 
(38970003)

9

UMELÁ KOŽUŠINA „MARLENE“ 9,99 (78210102/01-03)3

EXTRA JEMNÁ KOŽUŠINA

TKANÝ KOBEREC „RUBIN 1“,80/150 cm 29,99  
cca 120/170 cm 59,99 160/230 cm 99,- 
(39580050/02,06-08;0051/02,06-08;0052/02,06-08)

6

RÔZNE ROZMERY

UMELÁ KOŽUŠINA „DENISE 1“, rôzne farby,  
100 % Polyester, výška vlasu: 25mm, cca 80/150 cm 
39,95 cca 120/160 cm 69,99 cca 160/220 cm 99,- 
(81040060/01-05;0061/01-05;0062/01-05)

7

JEMNÁ KOŽUŠINA

TKANÝ KOBEREC, „DAPHNE 1“, 100 % Polyester,  
cca 80/140 cm 16,99 cca 150/220 cm 29,99  
cca 150/220 cm 49,99  
(77590434/01-04;0435/01-04;0436/01-04)

10

TKANÝ KOBEREC, „MARCUS 1“, abstraktný dizajn,  
rôzne farby, 70% PP, 30% Polyester, vhodný pre podl.
kúrenie 24,99 Š/D: cca 120/170 cm 49,99  
Š/D: cca 160/230 cm 79,99  
(39580121/01-03;0122/01-03;0123/01-03)

12

TKANÝ KOBEREC, „TIMON 1“, 80/150 cm,od  34,99 
„TIMON 2“, 120/170 cm  69,99 „ 
TIMON 3“, 160/230 cm  129,-  
(44712200/01-02;2201/01-02;2202/01-02)

14

TKANÝ KOBEREC „SELMA 1“, rôzne farby,  
100% polypropylen, UV-odolný, cca 80/150 cm 24,99  
cca 120/170 cm, 49,99 cca 160/230 cm 79,99 
(39580269/01-03;0270/01-03;0271/01-03)

4

RÔZNE ROZMERY A FARBY

TKANÝ KOBEREC, „PLATON 1,2,3“, sivá, zlatá,  
65 % PP, 35 % Polyester, vhodný pre podl.kúrenie,  
Š/D: 80/150cm 34,99 Š/D: 120/170 cm 69,99  
Š/D: 160/230 cm 119,- (77590406/02;0407/02;0408/02)

15

2499
namiesto 59,95* -58%

4 | Tkaný koberec „SELMA 
1“, 80/150 cm

OD

299
namiesto 4,99*

-40%

1 | Rohožka, 
„BE HAPPY“

OD

2999
namiesto 59,90* -49%

6 | Tkaný koberec 
„RUBIN 1“

OD

4499
namiesto 79,95* -43%

8 | Detský koberec  
„SUNNY 1“, 120/170 cm

OD3995
namiesto 59,95* -33%

7 | Umelá kožušina  
„DENISE 1“,  
cca 80/150 cm

OD

1699
namiesto 29,95*

9 | Ochranná podložka 
na podlahu „ERICH 1“, 

90/120 cm

-43%

999
namiesto 19,99*

3 | Kožušina  
„MARLENE“, cca 

60/90 cm

-50%

499
namiesto 7,99*

-37%

2 | Plátaný koberec 
60/90cm

OD
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AJ V ROZMERE 120/170 
CM, 160/230 CM

AJ V ROZMERE 120/170 
CM, 160/230 CM

AJ V ROZMERE 120/170 
CM, 160/230 CM | VHODNÉ 
NA PODLAHOVÉ KÚRENIE

AJ V ROZMERE 120/170 
CM, 160/230 CM

1999
namiesto 29,95*-33%

11 | Ručne tkaný koberec  
„INAYA 1“ AZTECA“,   
80/150 cm

OD1699
namiesto 39,95*-57%

10 | Tkany koberec 
„DAPHNE 1“,  
cca 80/140 cm

OD

3499
namiesto 79,90*

14 | Tkaný koberec 
„TIMON 1“,  
80/150 cm

-56%
OD

100% BAVLNA|AJ V 
ROZMERE 120/170 CM

2499
namiesto 59,95*

12 | Tkaný koberec 
„MARCUS 1“  
80/150 cm

-58%
OD

2999
namiesto 69,90* -57%

13 | Plocho tkaný 
koberec „VALENCIA“ 
80/150 cm

OD

3499
namiesto 69,90* -49%

15 | Tkaný koberec  
„PLATON 1“, 80/150cm

OD

Darčeková karta

Darčeková karta

Nechajte výber na  
Vašich najbližších!

Venujte im  
Darčekovú kartu

AJ V ROZMERE 120/170 
CM, 160/230 CM
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JEDÁLENSKÝ STÔL „SIGMUND“, stôl skladom  
v 2 farbách, Š/V/H: cca 80/74/80 cm 69,90  
STOLIČKA „SVENJA“, sivá tkanina, kovové nohy, 
Š/V/H: cca 45,5/86,5/55 cm 30,-  
(26470073/01-02;25400191/01)

1

6990
namiesto 105,-* -33%

1 | Stôl 
cca.80/80 cm

SKLADOM V 2 FAREBNÝCH 
PREVEDENIACH

STÔL „SEVERIN“, v ponuke v 2 farbách, Š/V/H: cca 
138/76/90 cm 159,- Š/V/H: cca 110/76/80 cm 139,- 
STOLIČKA „MANDY“, tex.koža čierna, nohy kovové 
pochrómované, výška sedu cca 44 cm,  
Š/V/H: cca 42/96/60 cm, max.nosnosť 140 kg 44,90  
(26470076/01-03;25400199/01-02)

2

JEDÁLENSKÁ ZOSTAVA „LECH“, stôl  
Š/V/H: cca 140/76/80 cm, 4 x stoličky,  
Š/V/H: cca 59/88/48,5 cm 359,- (16340008/01)

3

5-DIELNA

PROGRAM DO JEDÁLNE „ALASIO“ VYSOKÁ  
KOMODA, Š/V/H: cca 203,6/104/40,5cm 519,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 203,6/86,2/40,5cm 459,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 156,3/86,2/40,5cm 329,-  
VITRÍNA, Š/V/H: cca 109/200/37,5cm 469,-  
STÔL „MALVIN“, Š/V/H: 140-180/76/90 cm 549,-  
STOLIČKA „MARILYN“, s poťahom v bielej textilnej 
koži, nohy masívny buk bielej farby, max.nosnosť  
120 kg, výška sedu: 49 cm, Š/V/H: cca 47/105/66 cm 
79,90 1) (18030580/01-04;22390204/02;10130044/10)

5

ŠTVORNOHÁ STOLIČKA, „TARA“, Sivý látkový 
poťah, Sivý kov. podstavec, Š/V/H: 44/87/54 cm 29,- 
(00550103/01)

6

STOLIČKA, „FRANZI“, max.nosnosť 120kg, 
 Š/V/H: 42/97/53 cm 39,- (07580081/01,03)

9

HOJDACIA STOLIČKA, „DONNA“, sivá tkanina, 
podstav. chróm, výška sedu 47,5 cm,  
Š/V/H:42/99/56 cm 69,90 (00550007/01)

10

STOLIČKA „MARKUS“, max. nosnosť 120 kg,  
Š/V/H: cca 43,5/91/56,5 cm 79,90 (10130059/02-04)

11

STOLIČKA „MARTHA“, poťah samet, kovové nohy, 
max.nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 57/83,5/58 cm 89,- 
(28820015/01-02)

7

OTOČNÁ STOLIČKA „CHILL“,  
Š/V/H: cca 60/83/65 cm 149,-  
BAROVÁ STOLIČKA „CHILL“,  
Š/V/H: cca 55/106/56 cm 149,-  
(23620283/01-04,07-09)

8

359,-
namiesto 580,-*

3 | Jedálenská  
zostava

-38%

30,-
namiesto 65,-*

1 | Stolička

-53%

4490
namiesto 107,-* -58%

2 | Stolička

JEDÁLENSKÝ STÔL „ROCKFORD“, olejovaný masivný 
dub, čierny kovový podstavec, Š/V/H:  
cca 200/77/100cm 639,- Š/V/H: CCA 160/76/90 cm, 
539,- Š/V/H: CCA 140/76/90 cm 499,-  
STOLIČKA S PRUŽNÝM PODNOŽÍM, „EMILIA“, poťah: 
Vintage antracit, nohy: kov, sed.+oper: taštičkové  
pružiny, Š/V/H: cca 43/95/61 cm 99,90 1)  
(17000095/01-03;00390005/01)

4

MASÍV

9990
namiesto 175,-* -42%

4 | Stolička 499,-
namiesto 881,-*

4 | Stôl,  
cca 140/90 cm

-43%
OD

Darčeková karta

Darčeková karta

Nechajte výber na  
Vašich najbližších!

Venujte im  
Darčekovú kartu

139,-
namiesto 167,-*

2 | Stôl, cca 
110/80 cm

OD
-16%

STOLIČKA DOSTUPNÁ 
AJ V BIELEJ
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VYSOKÝ LESK

7990
namiesto 149,-* -46%

5 | Stolička

39,-
9 | Stolička

7990
11 | Stolička

89,-
namiesto 151,-* -41%

7 | Stolička

zdarma
1+1

zdarma
1+1

zdarma
1+1

149,-
namiesto 244,-*

8 | Otočná stolička

-38%

549,-
namiesto 1.014,-*

5 | Stôl cca 140-180/ 
90 cm

-45%

29,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

6 | Stolička

DOSTUPNY AJ AKO 
OBYVACI PROGRAM

519,-
namiesto 655,-*

5 | Vysoká komoda

-20%

6990
10 | Hojdacia 
stolička
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Plánovateľné kuchyne nie sú skladom, sú na objednávku. Zobrazené kuchynské zostavy v letáku sa môžu líšiť od vystavených v predajniach. Zľavy nie je možné kombinovať. Zľava sa 
počíta z cien odporúčaných výrobcom a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné batérie a už zľavnený tovar. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácií, 

do vypredania zásob. 1)Platí po dobu platnosti letáku. Neplatí pre už uzatvorené zákazky. Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené kuchynské 
programy sa akcia „Dodanie & montáž“ nevzťahuje (budú účtované ceny podľa bežného cenníka). Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná 

cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. **Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk 
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PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor modrá fjord, 
listové uchyty vo farbe žlté zlato, obklad výklenku 
a barová doska vrátane bočnice za príplatok, bez 
spotrebičov a drezu, rozmer šírok: 324+348+240 cm 
6.999,- (04531638/01-02)

6

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, plán.kuch. biely dekor, 
úchyty vo forme líšt, bez spotrebičov a drezu, Roz: 
165+120+180 cm 1.999,- (14970406/01-02)

7

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, plán.kuch, dek.biela 
lesklá, bezúchytové prevedenie, bez spotrebičov a 
drezu, roz: 240+120+90 cm 1.999,- (18710915/01)

3

1.999,-
namiesto 3.299,-** -39%

3 | Bez spotrebičov 
a drezu

VRÁTANE BAROVÉHO 
SEDENIA A 
ZÁVESNEJ SKRINKY

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, kombinácia dekorov 
hodvábna sivá/dub Sierra, horizontálne kovové úchyty 
vzhľad oceľ, bez spotrebičov a drezu, rozmer:  
285/225 cm 2.199,- (04531754/01)

4

2.199,-
namiesto 4.398,-** -50%

4 | bez spotrebičov 
a drezu

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, komb.dekorov bridlicová 
sivá/dub San Remo, šierne úchyty, bez spotrebičov a 
drezu, rozmer: 350+250 cm 4.499,- (04530760/03)

1

VRÁTANE OSTROVČEKA

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, kombinácia dekorov 
dub vintage/čierny betón, kovové úchyty farby ocele, 
prídavné sedenie za príplatok, bez spotrebičov a drezu, 
rozmer: 245/235 cm 1.299,- (04531592/01-02)

2

1.299,-
namiesto 2.598,-** -50%

2 | bez spotrebičov 
a drezu

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor imitace čierny 
betón, čierne lištové úchyty,bar a bočnica za príplatok, 
bez spotrebičov a drezu, rozmer:180+245+140 cm 
3.899,- (04531701/01-02)

5

3.899,-
namiesto 7.299,-** -46%

5 | bez spotrebičov 
a drezu

VRÁTANE VYSOKEJ 
SKRINKY NA SPOTREBIČE

4.499,-
namiesto 8.139,-**

1 | bez spotrebičov a 
drezu

-44%

Dodanie a 
montáž 
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3D 
plánovanie kuchýň 

na mieru!
Rezervujte si termín 

plánovánia na
 www.mobelix.sk

Na splátky

Naša partnerská banka 
Vám ponúka financovanie 
za veľmi výhodných 
podmienok

jednoducho a rýchlo

výhodne
3D plánovanie
Naplánujeme Vašu kuchyňu
pomocou špeciálnych
počítačových programov.

zadarmo
Kuchyne na 
mieru
Zmeriame priestory 
pre Vašu kuchyňu.

zadarmo zadarmo
Vyhotovíme 
inštalačný plán
ku každej kuchyni

Dodanie &
montáž

za 1,-

Vašu kuchyňu Vám rýchlo
a spoľahlivo dodáme
a zmontujeme.

Záruka
najlepšej ceny

záruka

Pokiaľ objavíte identickú 
kuchyňu bez spotrebičov 
inde lacnejšiu, vyplatíme Vám 
bezodkladne rozdiel v cene.

VRÁTANE OSTROVČEKA

CENA VRÁTANE 
OBÝVACEJ STENY

1.999,-
namiesto 3.299,-**

7 | bez spotrebičov a 
drezu

-39%

Dodanie a 
montáž  

za1€1)

Veľký výber 
farieb a 
dekorov 
dreva na 

objednávku

6.999,-
namiesto 12.648,90**

6 | bez spotrebičov a 
drezu

-44%
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1) Akcia -20% na sedacie súpravy platí počas doby platnosti letáka v predajniach a na webe mobelix.sk. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako cenový trhák, výpredaj,  
tovar v e-shope s označením “exkluzívne online” a dodaním zdarma. Neplatí na kúpne zmluvy vytvorené pred dátumom 28.11.2022. Zľavy nie je možné kumulovať.  

*Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. **Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk
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SEDACIA SÚPRAVA „BERGEN“,  
plocha lôžka: 123/200 cm, úložný priestor,  
Š/V/H: 231/87/160 cm 699,- (08120025/01,04,98)

6

SEDACIA SÚPRAVA „PORTLAND“,  
plocha lôžka: 124/185 cm, úložný priestor,  
Š/V/H: cca 245/110/196 cm 759,- (08120008/01,98,03)

7

SEDACIA SÚPRAVA „GARY“, plocha lôžka:  
123/203 cm, úložný priestor,  
Š/V/H: 277/82-100/229 cm 999,- 1)  
(22380165/01-02,98)

9

POHOVKA, „GARCIA“, sivý textilný poťah,  
plocha lôžka: 147x200 cm,  
rozmer: 250/90/103 cm 569,- (23390001/01-03)

3

ROZKLADACIA POHOVKA, „IMPERIA“,  
textilný poťah hnedá farba, kovové čierne nohy,  
plocha lôžka : 136x200 cm,  
š/v/h: 243/91/106 cm 749,- (22380041/01,98)

4

POHOVKA „NOVA“, látkový poťah, úložný priestor, 
plocha  lôžka: 190/80cm, rozmery: 145/85 cm 299,- 
(23000155/01-02,98)

1

POHOVKA „MONA“, plocha lôžka: 160/200 cm,  
Š/V/H: 201/100/105 cm 549,- (22570071/01-03,98)

2

549,-
namiesto 965,-*

-43%

2 | Pohovka

299,-
namiesto 506,-*

1 | Pohovka

-40%

569,-
namiesto 1.098,-*

3 | Pohovka

-48%

SEDACIA SÚPRAVA „NATALIE“, sivý poťah,  
obojstranná montáž,  
plocha lôžka: 196/115 cm, vrátane 1 hl.opierky,  
Š/V/H: cca 232/89/153 cm 649,- (27030065/01)

5

TROJMIESTNA POHOVKA „ARIANA“, látkový poťah, 
nohy kov čierna, Š/V/H: cca 221/105/98 cm 799,-  
DVOJMIESTNA POHOVKA,  
Š/V/H: 191/105/98 cm 709,-  
KRESLO, Š/V/H: 80/105/98 cm 499,-  
TABURET, Š/V/H: 109/45/69 cm 229,-  
(29610081/01-04,98)

8

-20% 
na všetky  

sedacie súpravy

1)

749,-
namiesto 1.415,-*

4 | Rozkladacia 
pohovka

-47%
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759,-
namiesto 1.110,-* -31%

7 | Sedacia súprava

DOSTUPNÝ AJ TABURET

DOSTUPNÝ AJ 
TABURET A KRESLO

549,-
namiesto 1.050,-*

5 | Sedacia súprava

-47%

999,-
namiesto 1.531,-*

9 | Sedacia súprava

-34%

DOSTUPNÝ AJ DVOJSEDÁK

649,-
namiesto 1.050,-*

5 | Sedacia súprava

-38%

699,-
namiesto 1.031,-*

6 | Sedacia súprava

-32%

799,-
namiesto 1.481,-*

8 | Trojmiestna 
pohovka

-46%

akcia!

SUPERRRR
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-20% 

 na všetky sedacie  
súpravy

1)

1) Akcia -20% na sedacie súpravy platí počas doby platnosti letáka v predajniach a na webe mobelix.sk. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako cenový trhák, výpredaj,  
tovar v e-shope s označením “exkluzívne online” a dodaním zdarma. Neplatí na kúpne zmluvy vytvorené pred dátumom 28.11.2022. Zľavy nie je možné kumulovať.  

*Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. **Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

SEDACIA SÚPRAVA, „MEDIOLAN“, látkový poťah, 
úložný priestor, plocha lôžka: 142/200 cm,  
rozmer: 240x160 cm 649,- (08120077/01,98)

3

649,-
namiesto 1.148,-*-43%

3 | Sedacia súprava

DOSTUPNÝ AJ TABURET

TV KRESLO „LEON“, sivý poťah, elektr. relax funkcia, 
max.nosnosť 140 kg,  
Š/V/H: cca 85/105/97 cm 339,- (04540004/02)

2

SEDACIA SÚPRAVA „MADERA“, antracitová/sivá, 
plocha lôžka: cca 285/129 cm,  
Š/V/H: 212/358/190 cm 1.199,-  
rozmer: 300x190 cm 999,- 1) (04520001/01-04,98)

6

SEDACIA SÚPRAVA, „ROKEM“, poťah farba sivá, nohy 
čierne, Š/V/H: 232/84/149 cm 599,- (29900033/01-02)

7

SEDACIA SÚPRAVA, „ATLANTIC“, textilný poťah sivá,  
plocha lôžka: 135x250 cm ,  
Š/V/H: cca 302/90/217 cm 899,- (22570064/01-02,98)

8

SEDACIA SÚPRAVA, „TARRAGONA“, textilný poťah, 
farba tmavooranžová, nohy farba čierna,  
rozmer: 295x201 cm 1.499,- (25270310/01,05,98)

9

SEDACIA SÚPRAVA „IBA“, Salsa Marina  
tmavomodrá, stud.pena,  
Š/V/H: cca 323/73/222 cm 2.299,- (07110051/14-15,98)

10

1.399,-
namiesto 2.665,-*

4 | Sedacia súprava

-47%

SEDACIA SÚPRAVA „TESORO“, poťah zelená, úložný 
priestor, PL: 130x214cm,  
Š/V/H: cca 210/92/256 cm, 1.399,- (22570046/08-09,98)

5

KRESLO „JOSEFINA“ , zamatovo sivá,  
čierne kaučukové nohy  179,- (02390012/01-03)

1

179,-
namiesto 244,-* -26%

1 | KRESLO

1.399,-
namiesto 2.831,-*

5 | Sedacia súprava

-50%

339,-
namiesto 498,-*

2 | TV Kreslo

-31%

SEDACIA SÚPRAVA, „SEASIDE“, tkanina, hnedá/ 
béžová, plocha lôžka: 255/122 cm, U-rozmer: 
165/334/218 cm 1.399,- (05520567/01,03;0129/98)

4

akcia!

SUPERRRR
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 na všetky sedacie  

NASTAVIT. HL. 
OPIERKY A PODRÚČKA

599,-
namiesto 1.284,-*-53%

7 | Sedacia súprava
899,-
namiesto 1.560,-*-42%

8 | Sedacia súprava

1.499,-
namiesto 2.665,-* -43%

9 | Sedacia súprava

NASTAVITEĽNÉ 
OPIERKY HLAVY, 
ELEKT. NASTAVITEĽNÁ 
HĹBKA SEDU

BOHATO TYPOVO 
PLANOVATEĽNÁ| 
DOSTUPNÝ AJ TABURET, 
ELEKTRICKÁ FUNKCIA 
NASTAVENIA HĹBKY 
SEDU | NASTAVITEĽNÉ 
OPIERKY HLAVY

1.199,-
namiesto 1.665,-*

6 | Sedacia súprava

-27%

2.299,-
namiesto 2.599,-**

10 | Sedacia  
súprava

-11%
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk
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SPÁLŇA, „JULIA II“,  
dekor dub tmavý/šampaň,  
SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI,  
2 posuvné dvere, 2 stredové strany, 3 police,  
3 šat.tyče,cca 270/225/60 cm 509,-  
POSTEĽ, PL: cca 180/200 cm, 369,-  
NOČNÝ STOLÍK,  
Š/V/H: cca 45/57/42 cm, 74,90  
Komoda Š/V/H cca 135/87/40 cm 219,-  
PASPARTOVÝ RÁM 129,- (25220363/01-05)

8

SPÁLŇA „ALICANTE“, ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA,3 police, 3 šat. 
tyče, Š/V/H: cca 270/210/60cm 479,-  
POSTEĽ, čalúnené záhlavie, vr. nočných stolíkov,  
PL: cca 180/200 cm, bez roštov a matracov a úložného 
priestoru, Š/V/H: 306/100/212 cm 479,-  
KOMODA: Š/V/H: cca 120/89,4/38 cm 229,- 1)  
(25220112/01-02,04)

9

SPÁLŇA, „CADORE“, dekor šampaň/dub Montana,  
SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI,  2 posuvné dvere,  
1 vkl.polica+1 šat.tyč, Š/V/H: cca 270/210/60 cm 539,-  
ZOSTAVA S POSTEĽOU, PL: 180/200 cm,  
Š/V/H:cca 306/46-100/208 cm 539,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 120/86,6/38 cm 219,-  
PASPARTA, Š/V/H: cca 280/215/23 cm 159,-  
SADA VKLADACÍCH POLÍC, Š/V/H: cca 82,7/2,2/51 cm 26,90 
SKRIŇA, š. 215 cm  499,-  
PASPARTE, š. 225 149,- (25220360/01-02,04-08)

10

SKRIŇA „OLDENBURG“, Dub Artisan/šedá, 
čierne úchytky, Š/V/H ca.180/198/64c m 399,- 
(17870716/01,05,98)

1

DOSTUPNÁ AJ V 
BIELOM DEKORE

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „LEVEL“, biela/dekor prír. 
dubu, 3 dvere, 2 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 
150/236/58 cm 499,- dekor prírod. dub/zrkadlo/biela, 
2posuv. dvere, Š/V/H: cca 200/236/65 cm 519,-  
Rohová skriňa v dekore prírod. dub, 2 otoč. dvere,  
Š/V/H:cca 120/236/120 cm 449,- dekor prírod. dub/
biela, sklo, 3 zásuvky, 2 posuv.dvere, Š/V/H: cca 
200/236/65 cm 719,- 1) (17870678/03-04,11,14,98)

5

ČALÚNENÁ POSTEĽ „LAUREN“, poťah  
antracitová text. koža, vr. polohovateľných roštov, 
matracov a úlož. priestoru, komfortná výška lôžka, PL 
180 alebo 160 cm, Š/V/H: cca 186 alebo 166/110/220 
cm  739,- (26480119/01-02,98,51-58)

4

CZ

499,-
namiesto 889,-*

5 | šírka cca 150 cm

-43%

739,-
namiesto 1.199,-*

4 | cca 160 alebo 
180/200 cm

-38%

VR. ROŠTOV, 
MATRACOV A ÚLOŽ. 
PRIESTORU | DOSTUPNÁ 
AJ V INÝCH POŤAHOCH

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „BRAMFELD“, 
dekor grafitová/sklo čierne, 2 posuvné dvere, 4 vkl.  
police,2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/236/65 cm 
449,- Š/V/H: cca 270/235/65 cm 569,- (17870704/31-32)

3

SKLADOM AJ V ŠÍRKE 
270 CM | VÝŠKA 236 CM

POSTEĽ „MARS“, bez roštu a matraca,  
2 zásuvky, výška lôžka 46 cm, cca 160/200 
alebo 180/200 cm  229,-  
NOČNÝ STOLÍK, 2ks/set, Š/V/H: cca 
46/56/41 cm 89,- cca 140/200 cm 219,- 
SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, „JOKER“, 
dekor dub San Remo, biela, vr.10 políc,  
2 šat.tyče, 2 posuvné.,2 otočné dvere, Š/V/H: 
cca 315/225/61 cm 559,- 270 cm 519,- 
(25220120/03-06;0143/11,13;0120/11,13,12,14)

7

ČALÚNENÁ POSTEĽ, „KLARA“, poťah látka tmavosivá, poloh. 
rošt, s plyn.piest., 28 lamiel, bez matraca, PL: cca 160 alebo 
180/200 cm,Š/V/H: cca 171 alebo 191/117/213 cm 549,- 
SKRIŇA „KORBACH“, alpská biela/betón alebo alpská biela/ 
dub wotan, 2 dvere, 1 dvere so zrk., 3 vklad.police,3 šat.tyče, 
Š/V/H: cca 261/210/59cm 429,- 
(26480095/01-02,51-56,98;03800580/01,51,98)

11

ČALÚNENÁ POSTEĽ „ANDREA“, poťah: biela text. 
koža/látka, vr. pruž. matraca a úlož. priestoru,  
cca 170/200 cm, Š/V/H: cca 170/101/200 cm 379,- 
(01380001/01)

2

SK

VRÁTANE MATRACA A 
ÚLOŽNÉHO PRIESTORU

379,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

2 | cca 170/200 cm

ČALÚNENÁ POSTEĽ, „VIVIEN“, látkový poťah 
tmavo zelený, matrac, topper, úl.priestor,  
PL: 180/200 cm, Š/V/H: cca 190/120/203 cm 
969,- (26480158/01,98)

6

CZ

NOVINKA | VR. 
MATRACA, TOPPERA  
A ÚLOŽ. PRIESTORU

969,-
namiesto 1.799,-*

6 | cca 180/200 cm

-46%

449,-
namiesto 759,-*

3 | šírka 225 cm

-40%

399,-
namiesto 699,-*

1 | šírka cca 180 cm

-42%
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229,-
namiesto 389,-*

-41%

7 | cca 160/200 
alebo 180/200 cm

DOSTUPNÁ AJ V 
ROZMERE 140/200 CM | 
VRÁTANE OSVETLENIA

509,-
namiesto 829,-*

-38%

8 | Skriňa š.270 cm

NOVINKA

369,-
namiesto 629,-* -41%

8 | Posteľ 180/200 cm

479,-
namiesto 759,-*

-36%

9 | Skriňa, šírka: 
cca 270 cm479,-

namiesto 759,-*
-36%

9 | Posteľ s nočnými 
stolíkmi,  
cca 180/200 cm

539,-
namiesto 869,-* -37%

10 | Skriňa š.270 cm

NOVINKA

539,-
namiesto 869,-*

-37%

10 | Posteľ s nočnými 
stolíkmi, PL:180/200 cm

599,-
namiesto 1.159,-*-48%

11 | Skriňa s 
otočnými dverami

NOVINKA

509,-
namiesto 869,-*

7 | šírka 270 cm

-41%

DOSTUPNÁ AJ V 
ROZMERE 140/200 CM | 
VRÁTANE OSVETLENIA

519,-
namiesto 869,-* -40%

7 | šírka 270 cm

549,-
namiesto 999,-*-45%

11 | POSTEĽ, 
PL:160 alebo 
cca 180/200 cm

229,-
namiesto 389,-*

7 | cca 160/200 alebo 
180/200 cm

-41%

SKLADOM AJ V Š. 315 CM

SKLADOM AJ V Š. 215 CM

429,-
namiesto 709,-* -39%

11 | Skriňa, š. 
cca 260 cm

SKLADOM V 2 DEKOROCH

DOSTUPNÉ AJ V 
INÝCH POŤAHOCH
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1) Podmienky: Akcia -15% na komody a regále platí počas platnosti letáku v predajniach a na webe mobelix.sk. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako cenový trhák, výpredaj, tovar 
v e-shope s označením “exkluzívne online” a dodaním zdarma. Neplatí na kúpne zmluvy vytvorené pred dátumom 28.11.2022. Zľavy nie je možné kumulovať. Uvedené ceny sú predajné 

ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu.
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk
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VIACÚČELOVÁ SKRIŇA, „MRK“, Dek. alpská biela, 2 ks. dvierka,  
6 vkladacích políc, Š/V/H: 80/185/40 cm 139,- Š/V/H: 50/185/40cm 
109,- Š/V/H: 45/185/40 cm 109,- Š/V/H: 40/185/40 cm 99,- Š/V/H: 
30/185/40 cm 94,90 Š/V/H: 30/185/38 cm 119,- Š/V/H:  
80/40/40 cm 64,90 Š/V/H: 50/40/40 cm 49,90 Š/V/H: 45/40/40 cm 
49,90 Š/V/H: 40/40/40 cm 44,90 Š/V/H: 30/40/40 cm 44,90 Š/V/H: 
30/40/38 cm 49,90 Š/V/H: 80/185/40 cm 139,- Š/V/H: 40/185/ 
40 cm 159,- Š/V/H: 40/185/40 cm 129,- Š/V/H: 80/64/40 cm 109,- 
Š/V/H: 30/185/40 cm 139,- Š/V/H: 80/185/80 cm 259,-  
NADSTAVEC NA SKRIŇU „MRK“, dek. alpská biela, 2 dvierka, 
pre rohovú skriňu 129,- VIACÚČELOVÁ SKRIŇA, MRK, Dek. alpská 
biela, 2 ks. dvierka, 6 vkladacích políc, Š/v/h: 80/185/40 cm, 24,90 
(17870237/01-20)

1

NOVINKA

KOMODA „BONI“, perleťová biela, melamínový povrch, 2 dvere,  
1 polica, Š/V/H: cca 60/70/30 cm 29,- Š/V/H: 60/70/30 cm 39,-  
Š/V/H: 88/70/30 cm 59,90 Š/V/H: 116/84/30 cm 84,90 (18030154/01-04)

2

REGÁL „PAXTON“, Š/V/H: 40/185/40 cm 94,90 
Š/V/H: 80/113/40 cm (79680149/01-04)

4

9490
namiesto 147,-* -35%

4 | Regál 1)

KOMODA „ZORA“, Š/V/H: cca 75/85/50 cm 
109,- (26980278/01-02)

3

CZ

REGÁL „FONTANA“,  
Š/V/H: 108,8/110,2/35 cm 119,-  
Š/V/H: cca 73,2/145/35 cm 99,-  
Š/V/H: cca 138,5/148/35 cm 119,- 
(18030452/03-08)

8

RÔZNE DEKORY 
A VEĽKOSTI

KOMODA „TOM“, Š/V/H: 150/105/40 cm 159,- 
Š/V/H: 190/105/40 cm 199,- (15550025/04-05)

7

SK

RÔZNE VEĽKOSTI

VIACEÚČELOVÁ SKRIŇA „OHIO“,  
Š/V/H: 120/191/42 cm 199,- 1)  
(06870241/03-04)

9

DOSTUPNÁ AJ 
V BIELEJ FARBE

ŠIROKÁ KOMODA, „SCORPIO“, prírodná farba, 
mango masív, 3 dvierka,  
Š/V/H: cca 160/75/45 cm 459,- (03030004/01)

6

459,-
namiesto 831,-* -44%

6 | Komoda

199,-
namiesto 256,-*

9 | Viaceúčelová skriňa

-22%

109,-
namiesto 134,-*

3 | Komoda

-18%

29,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

2 | Komoda

159,-
namiesto 224,-*

-29%

7 | Komoda

99,-
namiesto 133,-*

-25%

8 | Regál

RÔZNE VELIKOSTI

MASÍV

-15% 

na komody  
a regále

1)

KOMODY A REGÁLY „FOR YOU“,  
Š/V/H: 30/85,5/35,2 cm, rôzne rozmery,  
od 29,95 (18030270/69;0561/01-10;0432/ 
15-16,35-36;0270/57,59,61,63,65,67,71,73,75,77,79; 
0432/34,11,31,12,14,01,21,32,02,22;0270/67;0432/ 
09,13,29,33,03,06,23,26,04-05,07,10,24-25,27,30,08,28)

5

RÔZNE ROZMERY 
A DEKORY

OD

2490
namiesto 49,-*

1 | VIACÚČELOVÁ 
SKRIŇA

-49%

OD

2995
namiesto 38,-* -21%

5 | Regál
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

KANCELÁRSKY PROGRAM, „KEFLAVIK  
EXKLUSIV“, ROHOVÝ PÍSACÍ STÔL, komb. dek. 
biela/sivá, , 2 zás+2 dv.,sivé úchyty, nožičky: sivý 
kov, Š/V/H: 124,2/74,1/181,5 cm 259,-  
PÍSACÍ STÔL, Š/V/H: CCA. 160/74/75 cm 179,- 
Š/V/H: cca. 120/74/75 cm, 169,-  
KONTAJNER NA KOLIESKACH, 1 dv., sivé 
úchyty, nožičky: sivý kov, kolieska, Š/V/H: cca 
50/64/52 cm 69,90 REGÁL, 5 políc, Š/V/H: 
84,5/226,4/41,5 cm 139,- VIACÚČELOVÁ 
SKRIŇA, Š/V/H: 84,5/226,4/41,5 cm 189,-  
KOMBINÁCIA REGÁLOV, 4 dvr., 3 reg.,  
2 zásuvky, Š/V/H: 84,5/226,4/41,5 cm, 209,-  
1 dvere, 5 reg., Š/V/H: 44,8/226,4/41,5 cm 119,-  
Š/V/H: 84,5/115,1/41,5 cm 89,90 2 dvere, 1 
reg., 2 zásuv., Š/V/H: 84,5/115,1/41,5 cm 129,- 
(06870574/01-03,05-08,12-14)

10 PÍSACÍ STÔL „KUBEK“, rôzne dekory, Š/
V/H: 110/75/50 cm 49,- (15550061/01-02,05)

11

SK

KANCELÁRSKA STOLIČKA „TOM“, čierna, 
výškovo nastaviteľná, max. nosnosť: 
120kg, Š/V/H: cca 54/72-82/53 cm 29,- 
(13200003/01)

12

PÍSACÍ STÔL, „ALEXIA“, akácia masív, 
čierne kovové nohy, 3 zásuvky, Š/V/H.  
cca 115/90/60 cm 299,- (16300064/01)

13

299,-
namiesto 599,-*

-50%

13 | Písací stôl

KANCELÁRSKA STOLIČKA, „SURF“, čierna 
koženka, stavba: chróm, max.nosnosť 
120kg, Š/V/H: 42/88-98/58,50 cm 59,- 
(29260012/02)

14

59,-
namiesto 109,-*

-45%

14 | Kancelárska 
stolička

SKRINKA NA TOPÁNKY „ELAN“, farba: biela, 4 dvierka,  
Š/V/H: cca 70/200/36,6cm 149,- (15550108/01)

17

149,-
namiesto 204,-*

-26%

17 | Skrinka 
na topánky

PREDSIEŇOVÝ PROGRAM „MALTA“, SKRIŇA , Š/V/H: cca 65/197/36 cm  
149,- KOMODA, Š/V/H: cca 95/98/36 cm 129,-  
NÁSTENNÉ ZRKADLO, Š/V/H: cca 95/68/2 cm 44,90  
VEŠIAKOVÝ PANEL, Š/V/H: cca 50/195/28 cm 44,90 1)  
(18030318/20,22-25,28-30)

19

149,-
namiesto 248,-*

-39%

19 | Skriňa

DOSTUPNÝ I 
OBÝVACÍ PROGRAM

29,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

12 | Kancelárska 
stolička

49,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

11 | Písací stôl

259,-
namiesto 429,-*

10 | Rohový písací stôl

-39%

NOVINKA

119,-
namiesto 219,-* -45%

10 | Regál

129,-
namiesto 239,-* -46%

19 | Komoda

STOJAN „AMELIA“, kov, Š/V/H: 67/185/32 cm 44,90 (25400027/01-02)18

4490
namiesto 78,-* -42%

18 | Stojan

V BIELOM PREVEDENÍ

SK

VÝKLOPNÁ SKRINKA NA TOPÁNKY, „BELA“, dekor dub Artisan, čierne 
úchyty, 1 zásuvka,2 výklop, Š/V/H: 79/103/25 cm 89,90  
Š/V/H: 79/124/25 cm 94,90 Š/V/H: 79/162/25 cm 139,- (15550158/01-03)

16

OD 8990
namiesto 166,50*-46%

16 | Výklopná 
skrinka na topánky

SK

RÔZNE ROZMERY

NÁSTENNÝ REGÁL „ALEX“, rôzne dekory, Š/V/H: cca 60/60/18 cm 19,- 
(18030052/07,15,19-20,23-24)

15

RÔZNE DEKORY

19,-
CENOVÝCENOVÝ
TRHÁKTRHÁK

15 | Nástenný regál
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Všetky ponuky sú platné od 28.11.2022 do 11.12.2022, do vypredania zásob.  
Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené. Všetky ceny sú predajné ceny. vrát. 
DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie ako 1+1 
zdarma sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov.  
Odber iba v množstvách typických pre domácnosť. Tiráž: Vydáva a rozširuje:  
Möbelix SK, s.r.o., Rožňavská 32, 821 04 Bratislava info@moebelix.sk

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk
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chladnička, 
umývačka 
riadu, práčkasvietidla digestor sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tried Leták online tu:2x Bratislava, Trenčín, Nitra, Banská Bystrica, Košice, Prešov, Trnava

Sledujte nás na:

UMELÁ KOŽUŠINA „MELISSA“, 100% polyakryl, v. 
vlasu 5-7 cm, Š/D: cca 60/90 cm 9,99 (78210079/01)

999
namiesto 19,99*

-50%

Umelá kožušina 
„MELISSA“,

TKANÝ KOBEREC, „ETNO 1“, 100 % Polyester, vhodný 
pre podl.kúrenie 19,99 120/160 cm 49,99 160/220 cm 
79,99 (81042201/01-02;2202/01-02;2203/01-02)

DETSKÝ KOBEREC „MORITZ“, „JUNGLE“ vzor: 
zvieratá, 100% polypropylén, Š/D: 120/170cm 49,99 
(77590293/01;0048/01)

4999
namiesto 79,95* -37%

Detský koberec  
„MORITZ“, „JUNGLE“

POJAZDNÝ ODKLADACÍ BOX „AIKO“, transparentný 
plast, Š/V/H: 58/16/39 cm 9,99  
Š/V/H: 76/16/39 cm 14,99 (35560126/01-02)

PRÍBOROVÁ SÚPRAVA „RONDA“, leštená  
nehrdzavejúca oceľ 17,99 (67430074)

1799
namiesto 29,95*-39%

Príborová súprava 
„RONDA“, 20 dielna

SADA DÓZ NA POTRAVINY, „JUNA“,farba akácie/
číra, drevo/sklo, bezpečné na potraviny, 3-dielna 14,99 
(47570197)

1499
namiesto 49,95*-69%

Sada dóz na potraviny 
„JUNA“

SADA 3 KS

LED-STROPNÉ SVIETIDLO „CORNELIUS“, biely akryl, 
ďiaľkový ovládač, cca 60/60cm, vr. 1 x 40W vstavané 
SMD-LED, 3400 lm, 3000-6000 K 49,99  
cca 120/30 cm 49,99 (82270714/01-02)

4999
namiesto 129,-* -61%

LED svietidlo 
„CORNELIUS“

4999
namiesto 129,-* -61%

LED stropné svietidlo 
„MARGE“

LED STROPNÉ SVIETIDLO, „GIESBERT“ , vrát. LED 
38W + 6W RGB, 4000 LM, 3000-6500K, plast, kov, biela, 
s diaľkovým ovládačom, krištáľový dekor, pamäťová 
funkcia, menič farieb, Ø: 55 cm 49,99 (82271093)

4999
namiesto 109,-* -54%

LED stropné svietidlo 
„GIESBERT“

EFEKT HVIEZDNEJ OBLOHY, 
MENIČ FAREBNEJ TEPLOTY 
SVETLA, STMIEVATEĽNÉ | 
VYSOKÁ SVIETIVOSŤ

999
namiesto 17,99*

-44%

Úložný box na kolieskach 
„AIKO“

OD

59,5 CM

120 CM

1999
namiesto 39,95*-49%

Tkaný koberec 
„ETNO 1“,  
80 x 150 cm

OD

VYSOKÁ SVIETIVOSŤ |  
S DIAĽKOVÝM OVLÁDANÍM | 

NASTAVENIE TEPLOTY SVETLA

LED STROPNÉ SVIETIDLO, „MARGE“, vrát. LED 38W, 
4000lm, 3000-6500K, kov, plast, biela 49,99 (82271092)

MENIČ FAREBNEJ TEPLOTY 
SVETLA, STMIEVATEĽNÉ, 
PAMÄŤOVÁ FUNKCIA, 
FUNKCIA NOČNÉHO 
SVETLA

Trendové nápady k Vianociam

68 CM
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